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Riječ Božja – lijek dušama našim  
Iz prve korizmena propovijedi nadbiskupa koadjutora Alojzija Stepinca, 

12. ožujka 1935. 

(…) Sveta mati Crkva jezikom svećenika popravlja zlo grijeha u dušama 
našim i tako dva puta postaje majkom naših duša: na sv. Krstu i riječju 
Božjom. Riječ Božja je lijek dušama našim od zla kojega je ostavio grijeh 
praoca našega Adama.  

Praotac naš pao je, zaprljao je milost posvetnu, ostala je u njemu požuda, 
smalaksala volja. Posljedica toga je da razum naš precjenjuje ovaj, a 
podcjenjuje onaj svijet. Koliko ih ima koji misle da su sv. sakramenti i 
zapovijedi sv. Crkve nepotrebni čovjeku? Uslijed grijeha razum naš ne 
shvaća pravo. Pretrpio je težak udarac. Uslijed grijeha prešla je magla 
preko razuma ljudskoga.  

Naša volja je pretrpjela teški udarac, pa je karakteristična riječ staroga 
mudraca: „Vidim i znadem što je bolje, a ipak činim što je gore!“ Na koncu 
ostaju katolici katolicima samo po krsnom listu. To je sve zlo što ga je 
donio grijeh Adamov.  

Riječ Božja je lijek za naš razum. Gospodin Bog je baš tako htio. A što da 
kažemo onima koji ne bi htjeli da išta čuju o propovijedima, o duhovnim 
vježbama, o pučkim misijama? Oni koji tako misle i rade, griješe protiv 
sebe i protiv Boga, jer se lišavaju odličnoga sredstva za svoje spasenje. 
Riječ Božja ima stvarati dubok život u dušama našim. Svi smo mi dužni da 
dolazimo na tumačenja kršćanskih istina, jer nikada nismo dovoljno 
poučeni. (…) 

Vjera je „dalekozor“ kojim će razum spoznati i vidjeti svoje spasenje. 
Mnogi misle da su dužni slušati propovijed samo onda, ako imadu pred 
sobom prvorazredna govornika ili sveca. Nemojmo se varati! Nije 
propovjednik onaj koji preobraća duše, nego je sam Bog onaj pokretnik, 
djelitelj milosti. Uzročnik milosti je Gospodin Bog. 

Koji su pak razlozi da riječ Božja često nema uspjeha? Krivi su najprije 
oni koji neće da je dođu slušati. Krivi su zatim oni koji sprječavaju da se 
sluša riječ Božja u crkvama i školama našim. No nitko ne može spriječiti 
da se riječ Božja naučava i propovijeda. Krivnja je na nama samima što 
riječ Božja uvijek ne djeluje. 
Riječ Božja mana je dušama našim, ali ako zakasnimo, moglo bi se dogoditi 
da propadnemo.  

· Danas je klanjanje pred Presvetim za mlade nakon večernje svete mise. Nakon klanjanja je 
druženje u dvorani. Pozivamo sve mlade na zajedničku molitvu pred Gospodinom.  
· Župna kateheza za prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu. Župne kateheze za 
krizmanike nema po redovitom rasporedu, nego je za njih zajednička kateheza u ponedjeljak, 2. 
ožujka u 19:15 sati.  
· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz hrvatskog i 
engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u dvoranama Župe 
SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da 
se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. Prijave na broj mobitela: 099/8544-126. 
· Ponedjeljak, 2. ožujka: započinje zaručnički tečaj u našoj Župi. Traje do petka, 6. ožujka. Susreti 
započinju navečer u 20:00 sati. U svoje molitve uključimo i sve zaručnike. 
· Utorak, 3. ožujka: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente kršćanske inicijacije 
u ovoj godini, u 20:00 sati u vjeronaučnoj dvorani ispod crkve 
· Srijeda, 4. ožujka: sedmi je dan VELIKE DEVETNICE SV. JOSIPU koju molimo svake srijede 
do svetkovine Sv. Josipa 19.3. Pobožnost devetnice započinje u 17:45, a u 18:30 sati će se slaviti 
sv. misa s prigodnom homilijom na čast sv. Josipu. Utecimo se zajedničkom molitvom zaštitniku 
hrvatskog naroda! Ujedno je i prva srijeda u mjesecu i molimo za našu domovinu. 
· Četvrtak, 5. ožujka: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise s nakanom za nova 
duhovna zvanja  
· Petak, 6. ožujka: mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni terapeut pod 
supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. Zainteresirani se mogu javiti 
putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na broj: 098/171 4927. Prijava je obavezna. 
Dobro došli!  
· Petak, 6. ožujka prvi je petak u mjesecu. Mogućnost svete ispovijedi u crkvi od 17:45 do 18:30 
sati. Ispovijed bolesnih i nemoćnih župljana u njihovim domovima bit će od 9:00 sati. Sastanak 
liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. Proba zbora mladih „Laudes“ u 20:15 sati. 
· Subota, 7. ožujka: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna kreativna 
radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele postati u 10:30 sati. 
Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu djecu, a posebno 
prvopričesnike. 
· Križni put u korizmi: utorak i petak u 18:00 sati (prije mise) 
· Najavljujemo: Susret hrvatske katoličke mladeži u Požegi 2. i 3. svibnja 2026. godine. Prijaviti 
se mogu mladi od 14 do 35 godina. Prijave traju do 15. ožujka putem online Google obrasca 
kojem možete pristupiti putem QR koda na plakatima u predvorju i dvorištu Župe te na društvenim 
mrežama Župe. Kotizacija za sudjelovanje je 10 € te pokriva troškove popratnih materijala koje će 
primiti svi sudionici. Mladi koji nisu u mogućnosti pokriti troškove, mogu sudjelovati besplatno. 
Pozivamo sve zainteresirane mlade koji žele sudjelovati na susretu da se priključe našim mladima 
na katehezama nedjeljom nakon večernjih svetih misa. 
· Najavljujemo: 77. planinarski križni put za mlade u organizaciji Planinarske bratovštine svetog 
Bernarda, a u suradnji s Uredom za pastoral mladih Zagrebačke nadbiskupije koji će se održati 14. i 
15. ožujka ove godine na relaciji Stenjevec-Zaprešić-Marija Gorica. Cijena: 23,00 € (7,00 € 
troškovi organizacije i 16,00 € troškovi prijevoza u oba smjera). Prijave: do nedjelje, 8. ožujka 
kod animatora mladih. 
· Od 1. do 8. ožujka organizira se korizmena akcija Tjedan solidarnosti i zajedništva sa Crkvom i 
ljudima u Bosni i Hercegovini. Pozivamo sve župljane da se pridruže ovoj akciji za potrebe Crkve u 
BiH gdje žive naša braća po vjeri i narodnosti. Sva milostinja četvrte korizmene nedjelje ide u tu 
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 Preobraženje 

U današnjem Evanđelju slušali smo o događaju Preobraženja. To je druga etapa 
korizmenog hoda: prva su kušnje u pustinji, prošle nedjelje; a druga Preobraženje. Isus 
„uze... sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u 
osamu“ (Mt 17, 1). Planina u Bibliji predstavlja mjesto blizine s Bogom i bliskog susreta 
s njim; mjesto molitve, gdje se boravi u Gospodinovoj prisutnosti.  

Po dolasku na goru Isus se pred učenicima preobrazio, pokazao im se obasjan sjajem, 
prelijep; a zatim se pojaviše također Mojsije i Ilija, koji razgovarahu s njim. Lice mu je 
bilo tako sjajno i haljine tako bijele da je Petra to toliko zadivilo da je htio ostati ondje, 
malne zaustaviti taj trenutak. Uto se s neba začu glas koji proglašava Isusa svojim 
preljubljenim Sinom, govoreći: „Slušajte ga“ (r. 5). To su važne riječi! Naš je Otac to 
rekao apostolima a kaže i nama: „Slušajte Isusa, jer je moj ljubljeni Sin“. Neka nam te 
riječi ovaj tjedan ostanu urezane u pameti i srcu: „Slušajte Isusa!“. I to ne kaže Papa, već 
to kaže Bog Otac, i to svima: meni, vama, svima, baš svima! To je kao neka pomoć za 
napredovanje na korizmenom putu.  

„Slušajte Isusa!“ To se ne smije zaboraviti. Taj je Očev poziv vrlo važan. Mi, Isusovi 
učenici, pozvani smo biti osobe koje slušaju njegov glas i ozbiljno shvaćaju njegove 
riječi. Da bi se slušalo Isusa treba mu biti blizu, slijediti ga, kao što su to činila mnoštva 
iz Evanđelja koja su hrlila za njim putovima Palestine. Isus nije imao neku katedru ili 
stalnu govornicu, već je bio putujući učitelj koji je prenosio svoja učenja, a to su bila 
učenja koja mu je dao Otac, duž putova, prelazeći udaljenosti koje nije uvijek bilo 
moguće predvidjeti i koje ponekad nije bilo nimalo lako prijeći.  

Slijediti Isusa da bi ga se slušalo. Ali, Isusa slušamo također u njegovoj pisanoj riječi u 
Evanđelju. Postavit ću vam jedno pitanje: pročitate li svaki dan jedan ulomak iz 
Evanđelja? Da, ne... da, ne... Pola-pola... Neki da, a neki ne. Ali to je važno! Čitate li 
Evanđelje? To je dobro; dobro je imati malo Evanđelje i nositi ga sa sobom, u džepu, u 
torbi i pročitati iz njega jedan mali ulomak u bilo kojem trenutku u danu. Ja u svako doba 
dana uzmem iz džepa Evanđelje i nešto iz njega pročitam, neki mali ulomak. Ondje je 
Isus i govori, u Evanđelju! Mislite na to. To nije teško, niti je nužno da budu sva četiri: 
nosimo sa sobom jedno od Evanđelja, malo Evanđelje. Neka Evanđelje bude uvijek s 
nama, jer je to Isusova riječ koja nam je dana da je možemo slušati. 

Iz toga događaja Preobraženja želim izvući dva značajna elementa, koje ću sažeti u dvije 
riječi: uspon i silazak. Imamo potrebu za tim da se povučemo u osamu, da se uspemo na 
goru u prostor tišine da bismo pronašli same sebe i bolje čuli Gospodinov glas. To je ono 
što činimo u molitvi. Ali ne možemo ondje ostati! Susret s Bogom u molitvi nas potiče da 
iznova „siđemo s gore“ i vratimo se dolje, u ravnicu, gdje susrećemo mnogu braću 
opterećenu naporima, bolestima, teškoćama, neznanjima, materijalnim i duhovnim 
siromaštvom. Pozvani smo toj našoj braći koja su u nevolji donijeti plodove svog 
iskustva s Bogom, dijeleći s njima primljenu milost. I to je zanimljivo.  

Kada čujemo Isusovu riječ, kada slušamo Isusovu riječ i imamo je u srcu, ta riječ raste. 
A znate li kako raste? Kada je se daje drugima! Kristova riječ raste u nama kada je 
naviještamo, kada je dajemo drugima! I to je kršćanski život. To je poslanje za čitavu 
Crkvu, za sve krštenike, za sve nas: slušati Isusa i davati ga drugima. Ne zaboravite: 
ovaj tjedan slušajte Isusa! I sjetite se ovoga o Evanđelju: hoćete li to učiniti? Hoćete li to 
učiniti? Iduće nedjelje ćete mi reći jeste li to učinili: imate li malo Evanđelje u džepu ili 
torbi kako biste čitali mali ulomak tijekom dana. (Papa Franjo) 

DAT
UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

2. 3. PON 
Sv. Janja 
Praška 

  18:30 Misa: † Ljubica Lubura, god. 

3. 3. UTO Sv. Kunigunda 

18:00   
18:30 

Križni put 
Misa: † Tomo i Barica 
Tandarić, Valent i Terezija 
Lehpamer; † Terezija i 
Aleksandar Kašpar, Mladen 
Premužak;  
† Ivan i Zdravka Pinjuh, ob. 
Ostrun i Gašparec; † ob. 
Vuzan, Anđela i Josip Kipa, 
Željko Benc  

4. 3.  SRI Sv. Kazimir  

  18:30 Misa: † Robert, god., Stanko i 
Cilika Jančić, Ana i Ljudevit 
Stanković; 
† Jure Gagro 

5. 3. ČET Sv. Ivan Josip 
od Križa 

  18:30 
 
 
 
 

 19:00 

Misa: † Mara Vuletić, god. i 
obitelj 
† Nada Vouk i obitelj, Zoran 
Majcen god., Renata Krupa, 
god. 
Klanjanje pred Presvetim 

6. 3. PET Sv. Koleta 18:00  
18:30 

Križni put 
Misa:  † Ivan i Katica Tončić, 
god.; † ob. Ivadija; † Jerko i 
Jela Jajaš, ob. Jajaš, Ivančić i 
Baron; † Zlatko Cvetko, god.; 
† ob. Periša; † Antun Molnar, 
god.; † Stjepan Tucelj 

7. 3. SUB Sv. Perpetua i 
Felicita 

18:30 Misa: † Matko Duić; 
- na čast Ocu nebeskom 

  8. 3. NED 

TREĆA 
KORIZMEN

A 
NEDJELJA  

  7:30 
 

  9:30 
11:00 
18:30 

Misa: † Marica, god. i Antun 
Abianac 
Misa:  † Ivan Škripek, god.  
Misa: ŽUPNA 
Misa: † Josip Vlajić, god. 


